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Црква Преподобног Серафима Саровског на 
Драгаљу прославила храмовну славу

Црква Преподобног Серафима Саровског на Драгаљу данас, 15. јануара, када 
прослављамо овог Божијег угодника, молитвено је прославила своју храмовну 
славу.

Тим поводом Свету архијерејску литургију служио је Његово преосвештенство 
Епископ диоклијски г. Пајсије уз саслужење свештенства и 
свештеномонаштво Митрополије црногорско-приморске у молитвеном 
присуству вјерног народа.

Преосвећени Владика је на крају Литургије благосиљао славске дарове и 
пререзао колач, а по отпусту сабране поучио својом архипастирском бесједом.

Епископ диоклијски је рекао да Нови завјет и оно како се Бог у њему открио, 
не можемо познати без Старога завјета, као и да дан-данас, иако је људски 
род већ одавно окусио плодове Божијег домостроја спасења, Христовог 
рођења, страдања и васкрсења, са Новим читамо и Стари завјет, како бисмо 
све ове тајне и оно како се Бог открива у Новом завјету разумјели познајући 



како се Он откривао у Старом завјету.

Подсјетивши да у данашњем Апостолу, Посланици Галатима, Свети апостол 
Павле говори о нечему што је много савршеније од онога што ми познајемо у 
Старом завјету који је служио, како опет апостол Павле каже на другом 
мјесту, да буде васпитач до Христа, да припреми људе до онога тренутка 
када ће се сва старозавјетна пророштва испунити, све што су они 
најављивали, Владика је казао да је Стари завјет био најсличнији данашњем 
државном закону. Стари завјет и закон који је објављен у њему, забрањивао је 
много ствари како би људе одвратио од зла које је након човјечијег пада, 
удаљења од Бога, бивало све веће и веће, па су се и недјела брзо 
умножавала. А како га људи нису могли испоштовати, тај закон није могао 
спасити човјека.

„Али Христом, Његовим рођењем и васкрсењем, ми долазимо до савршенога 
закона о коме се данас у Апостолу каже: А плодови духа су мир, радост, 
дуготрпљење, благост, доброта. То је тај нови закон у коме ми живимо и из 
тога је јасно да тај нови закон не можемо сами испунити него, како се каже, 
дух који пребива у нама, Дух Свети. Али ипак ми треба да се потрудимо да 
тога духа задобијемо, да се Христос усели у наша срца како би тај закон кроз 
Христа испунили“, бесједио је Владика, појаснивши да зато апостол Павле у 
Посланици Римљанима каже да једни другима не дугујемо ништа осим да 
љубимо једни друге.

Онај ко љуби другога испунио је сав закон и у томе се састоје заповијести 
новога закона: љубав према Богу и љубав према ближњима. Примјер како то 
треба чинити је, како је казао Владика, светитељ кога данас празнујемо 
Преподобни Серафим Саровски, који се одвише трудио да задобије Духа 
Светога, да Дух Свети из њега проговори, дјела и чини чудеса.

„Он нам је примјер на који треба сви да се угледамо и њему да се молимо, да 
као што је тај дух обитавао у њему и тим духом он испуњавао закон Божији, 
да тако и Бог, по својој доброти и милости, удостоји и нас да будемо они који 
испуњавају закон Божији свим срцем и свом душом својом. А тај закон је 
првенствено унутрашњи, није спољашњи, јер код старозавјетног закона 
судили су људи на основу два или три свједока, како се говори у Светом 
писму, а овдје имамо другог свједока – то је наша сопствена савјест која 
човјека осуђује и покреће да се поправи. И онда је он потпуно унутрашњи, он 
је закон који дјела унутра, али се његови плодови виде споља.
Желим од свег срца нашем оцу архимандриту Бенедикту са његовим 
братством и сестринством, да честитам славу овога храма и свима вама, 



драга браћо и сестре, нека буде на здравље и на спасење, на многа љета“, 
поручио је Његово преосвештенство Епископ диоклијски г. Пајсије.

Весна Девић
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